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1. (α) (12) Με τη μέθοδο των ελαχίστων τετραγώνων βρείτε τις συνθήκες που πρέπει να πληρούν τα a ,b  ώστε η καπύλη 
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 να είναι η πλησιέστερη προς τα σημεία 
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(β) (13) Η θερμοκρασία Τ, στα σημεία ενός χώρου είναι 
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. Βρείτε τη μέγιστη θερμοκρασία πάνω στη μοναδιαία σφαίρα. 
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. (Παρατηρήστε ότι τα 
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 δεν πρέπει να είναι κανένα μηδέν).
2. (α) (12) Αλλαξτε την σειρα ολοκληρωσης στο εξης ολοκληρωμα και υπολογιστε το
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(β) (13) Βρειτε τον ογκο του στερεου που αποκοπτουν απο τον κυλινδρικο σωληνα 
[image: image8.wmf]1

0

2

2

£

+

£

y

x

 τα επιπεδα 
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. (Υποδειξη: Εκφραστε τον ογκο με ενα καρτεσιανο ολοκληρωμα και για να το υπολογισετε μετατρεψτε το σε κυλινδρικες συντεταγμενες).
3. (α) (7) Θεωρουμε την καμπυλη που οριζεται σαν γράφημα της συναρτησης 
[image: image11.wmf]].
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 Γραψτε ενα ολοκληρωμα  Riemann το οποιον υπολογιζει το μηκος της καμπυλης (μην το υπολογισετε).
(β) (10) Βρειτε ενα διανυσματικο πεδιο 
[image: image12.wmf]F

 στον χωρο ετσι ωστε το εργο του 
[image: image13.wmf]F

 κατα μηκος της καμπυλης 
[image: image14.wmf]],
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 να ισουται με 1.
(γ) (8) Εκφραστε το εμβαδον του κυκλου ακτινας 2 και κεντρου (1,1) με ενα επικαμπυλιο ολοκληρωμα. (Στο ολοκληρωμα το οποιο θα γραψετε να υπαρχει ακριβως η συναρτηση την οποια ολοκληρωνετε και η καμπυλη πανω στην οποια γινεται η ολοκληρωση)
4. (α)  (13) Εξετάστε για ποιά 
[image: image15.wmf]s



 EMBED Equation.3  [image: image16.wmf]Î

 C ,  η συνάρτηση 
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 C, είναι παραγωγίσιμη.
(β) (12) Βρείτε τα επικαμπύλια ολοκληρώματα 
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